
Результаты анкетирования по питанию 

МБОУ «Прогимназия № 51» 

1.Удовлетворяет ли вас организация питания в школе? 

Да-202ч./91% 

Нет-6ч./3% 

Затрудняюсь ответить-13ч./6% 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да-205ч./93% 

Нет-6ч./3% 

Затрудняюсь ответить-10ч./4% 

3.Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

Да-221ч./100% 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

4. В школе вы получаете: 

2-разовое горячее питание-221ч./100% 

5.Наедаетесь ли вы в школе? 

Да-190ч./86% 

Иногда-18ч./8% 

6.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Да-185ч./84% 

Нет-36ч./16% 

7. Нравится ли питание в школьной столовой? 

Да-187ч./85% 

Нет-7ч./3% 

Невсегда-27ч./12% 

7.1. Если не нравится, то почему? 

-готовят не любимую пищу-18ч./8% 

-невкусно - 13ч./6% 

-однообразное питание- 5ч./2% 

-иное (не указали, что именно)-6ч./3% 

8.Посещаете ли вы ГПД? 

Да-220ч./99% 

8.1. Если да, то получаете ли полдник в школе или приносите из дома? 

-получает полдник в школе-212ч./96% 

9.Устраивает ли меню школьной столовой? 

Да-188ч./85% 

Нет-8ч./4% 

Иногда-25ч./11% 

10.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да-207ч./94% 

Нет-14ч./6% 

11. Ваши предложения: 

1.Ребенок просит чаще делать запеканку с медом и со сметаной 

2.Шведский стол 

3.Добавление в меню мюсли, злаков, хлебца 

12.Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

1.Обед желательно с 12.30 до 13.30 

2.Давать не крепкий чай. 

13.Удалось ли вам принять участие в родительском контроле? 

Да-35ч./16% 

14. Вы принимали участие в дегустации блюд? 

Да-16ч./7% 

14.1 Если да, как вы оцениваете качество приготовленных блюд? 

Удовлетворительно-16ч./7% 

 



 


